



这两个恶人沆瀣一气好大胆

网上约来劫伴深夜迷奸少女

本报8月17日讯(记者 杜彩霞 通讯员 骆守明)

14日晚9点左右,少女周某与家人吃完晚饭后便外出找男友。谁知,家人再次见到她时,她已经被遗弃在农田里昏迷不醒。

14日晚,周某在天衢工业园一条马路边坐等男友,可是等了近两个小时,男友仍未出现。23点多,来了一辆车,车主跟周某套近乎。“他说,是我老乡,天晚了,送我回家。”周某说。于是周某便上了车。

“车上有两个人,开车后,

我发现方向不对,就想下车。他们就用胶带封住我的嘴,还把我的手脚都绑了起来,其中一个人开始往我的嘴里灌药。”周某说。

为了防止被发现,二人不停地开车逃窜。开到黄河涯镇附近,其中一男子将半昏迷状态的周某强奸。15日凌晨4点多,见周某“安静”了,二人便用周某的手机给周某的父親打电话索要40万元赎金。周父赶忙报了警。德城刑警城北中队民警接到报警后迅速锁定了两名嫌疑人。

经调查,嫌疑人王某、郑某二人已分开逃跑。15日上午10时左右,民警将王某在双一路的一处工地抓获,将郑某在德州至聊城的客车上抓获。二人作案后,心生恐惧,想就此收手,于是把昏迷的周某扔下了车。11时左右,民警找到了被扔在农田里的周某。由于二人给周某灌了类似安眠药的药,周某昏迷不醒。被救后,民警将周某送往医院洗胃,周某才得以脱险。

原来,嫌疑人王某今年以来欠了不少外债,便心生歪念,

恰巧在网上看到聊城的郑某发的帖子。帖子上写道:“有要抢劫的吗?加QQ。”于是王某邀请郑某来德州“赚钱”,二人便开始谋划绑架的事宜。14日,王某和郑某开始在城区转悠,晚上23点便锁定了目标周某。

“凌晨4点给她爸爸打完电话,一直没给钱。天亮后,聊城的小伙子就走了。他不干了,我也有点害怕,就把她扔在地里,给她爸爸打电话,让他来领人。”王某说。

目前,此案在进一步审理中。

大妈痴迷广场舞 孙子走失竟不知

本报8月17日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 夏津县的刘女士是个广场舞爱好者,近日,她在带着孙子去广场跳舞时,因为太过痴迷,孙子离开广场她也没有察觉,多亏交警及时发现了孩子,将孩子送回到她身边。

16日晚9时许民警在城区中山北街巡逻时,发现一个小男孩在车行道内穿行。经民警询问得知,小男孩叫亮亮,他跟着奶奶领着自家的一条小狗到公园跳舞,小狗突然跑了,他就赶忙去追,回广场的路也不认得了。根据亮亮描述的“大电视”、“湖水”、“旋转木马”等特征,判断出可能是人民公园。随后,亮亮带着民警很快从跳舞的人群中找到奶奶。

两次入狱不悔改 重操旧业三进宫

本报8月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 曾因盗窃罪,一男子两次入狱。近日,该男子又因盗窃罪,被齐河警方刑事拘留。

11日23时许,齐河县公安局城区派出所接到110报警,民警迅速赶到机械厂附近一家餐馆,嫌疑人李某一身酒气,不远处,一辆红色电动车丢在路边。

经了解,李某当晚8时许,从朋友家中借来50元钱,在小餐馆喝酒,李某起身回家,感到腿脚乏力,便想偷一辆电动车回家。李某走到附近一家烤羊肉串的摊点,看到路边停着好多车子,其中一辆新电动车没上锁,便趁机推着电动车就走。车主小段发现车丢了,就和几个朋友一起追出来。目前,李某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。



防火演练

15日,禹城市公安消防大队宣传员走进城角韩社区宣传消防知识,向社区居民演示油锅起火的扑灭方法。

本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道



追尾被困

15日23时40分许,乐陵市通往庆云的高速公路上发生车祸,一辆运输沥青的罐车与一辆捷达轿车发生追尾,轿车内被困一男一女。本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道



齐鲁秋季车展

(德州展)

时间: 9月12-14日

地点: 德州市体育中心

诚招冠名商

主办: 齐鲁晚报·今日德州 易车网 咨询热线: 0534-2696651